

选好项目活全局

沁阳市项目建设工作会议解读

“今年的项目建设,无论是项目的数量还是项目的建设的速度,无论是项目建设的规模还是项目建设的档次,都是近年来最好的。”这是近日从沁阳市2006年度项目建设工作会议上透露出的信息。

今年年初以来,沁阳市按照“全民抓经济、核心抓工业、重点上项目、全力创环境”的思路,牢牢抓住项目建设这个工业经济的牛鼻子,取得了令人欣喜的成绩。

1月至10月份,该市有102个重点项目,总投资78.8亿元,当年计划完成投资22.08亿元,实际完成投资14.2亿元,其中投资在5000万元至1亿元的项目20个、1亿元以上项目15个,分别比去年同期增加了11个和5个。

【项目特点】投资总量大,大项目数量多。吴华工业园区、大型电解铝及铝深加工项目进展顺利,500万吨煤炭储运加工项目的所有证照已齐备,近期将投入运营。

高科技含量项目比重增大。在62个重点工业项目中,高性能聚酰亚胺树脂和聚酰亚胺、太阳能电池封装玻璃、非金属材料检查井盖等高科技项目达20%。

传统产业升级步伐加快。高速卫生纸机,高速宽幅纸机,连蒸、煮制浆生产线,大型节能玻璃钢冷却塔,非化学制浆等20多个传统产业改造项目顺利升级。

新兴产业项目进展顺利。年产300万只电动车用蓄电池项目建成投产;“双二十”、8万吨硝酸、高性能聚酰亚胺树脂和年产30万辆电动车组装等项目正式开工。

园区的集聚效应初步显现。

总面积达35.2平方公里的沁北工业园区总体规划顺利通过评审,现已成功引进了一批大项目;沁南工业园区的各项建设工作正在有序开展,目前已编制了造纸机械、电动车产业整体发展规划。

【前景展望】神火、吴华两大中国经济500强企业先后入驻沁北工业园区,各项工程进展顺利,2009年将全部建成,年可实现销售收入100亿元。另外,煤化工、汽车用电池和铝板带等超100亿元的大项目,正在有条不紊地筹建当中。

【高参引路】会议上,一位特殊的客人引人注目,他就是河南省发改委投资处副处长刘琦。“明年,中央预算内资金总量在1250亿元的基础上还要有所增加,其资金将主要用于支持新农村建设,节能环保、自主创新和技术进步等领域是重点。”带着中央、省明年项目规划的最新政策、新思路 and 打算,刘琦把如何搞好项目建设的锦囊妙计和盘托出。

【领导点评】沁阳市委副书记薛勇说:“谋划项目,一定要在科学发展观的指导下进行,不能盲目去做,要符合国家产业政策。项目选址,要充分利用好现有的规划用地、废弃地、废弃厂房、砖瓦窑、空心村等;污染的、影响安全的,包括一切不符合国家产业政策要求的项目,一律叫停,不能为了多收税,而毁了环境!”

【督察问效】针对部分项目前期工作不扎实、盲目上项目、项目进展不平衡、建设资金不足等问题,该市委、市政府、市长陈敬如严厉地说:“这些问题不容忽视,需要我们立即加以解决。今年年底,我们将综合考评项目建设工作,工作搞不好的班子成员要集体辞职。”

【现场反馈】“今天的会议,不仅给我们指明了方向,而是给我们增加了压力。日前,正是我发展的关键时期,我们将充分利用今冬明春这段黄金时间,做好项目建设工作。时间紧、任务重,时不我待呀!”会后,一位乡干部深有感触地说。

【领导点评】陈敬如说:“各级各部门要谋划好各自明年的项目工作,抓住时机,积极与上级有关部门联系,捕捉信息,争取上级政策性资金和项目,力争使更多的项目进入国家、省市明年的盘子。只要我们抓住新型工业化这个牛鼻子,就能率先在中原崛起,就能早日实现‘五年进入全省五强’、‘雄踞焦作、领先河南’的奋斗目标!”

李亚锋 宋 科



沁阳市领导慰问困难群众

本报讯 11月22日,天气转冷。沁阳市委书记史全新,市委副书记、市长陈敬如等五大班子领导,带着慰问品和慰问金,分别到该市部分困难党员、企业困难职工、困难教师、农村低保对象、信访困难户家中进行慰问,为社会弱势群体送去党和政府的关怀。

在常平乡敬老院,史全新一行将米、鸡蛋、油等慰问物品送到老人手中,祝老人身体健康、生活愉快。史全新详细了解了老人们的生活情况,并叮嘱随行的常平乡负责人,一定要照顾好老人们的生活,确保老人们能高兴地安享晚年。

在阵阵寒风中,史全新一行又沿着崎岖的山路来到簸箕掌村81岁的老党员马际才家中,详细询问老人家里的情况,并将500元慰问金送到老人手中。当得知马际才是1946年入党的老党员时,史全新说:“你是革命的财富,希望你老人家能健康长寿,发挥余热,用自己的亲身经历去教育更多的人。”

在西向镇,陈敬如先后

到该镇敬老院、老党员和低保对象家中进行慰问。在西向镇一街老党员戈家斌家中,陈敬如将慰问品、慰问金送到老人手中,并嘱咐老人要好好保重身体。当了解到老人家里的房子漏水时,陈敬如立即叮嘱随行的工作人员,要尽快组织人员对老人的房屋进行修缮,并要求各级各部门妥善安排农村困难群众的救济和帮扶工作,把党的温暖送到群众家中。

当日,该市其他领导也分别到低保对象、企业困难职工家中进行了慰问。(贾海涛)



自去年10月份以来,沁阳市在全市开展了和谐新农村创建活动,首批确定了35个试点村,确立了“经济实力强、生活条件好、文明程度高、村容整洁美、管理讲民主”的创建目标,通过开展形式多样、有针对性的和谐新农村建设工作,使广大农村发生了翻天覆地的变化。

【图1】该市西向镇西万村建起的喷泉广场,成为村民休闲、娱乐的好去处。

【图2】该市沁园办事处联盟居委会居民桂芳结婚36年

来从未和婆婆拌过嘴,塑造了一位孝贤媳妇的美好形象。

【图3】该市在新农村创建中建立了“四议一审”制度,使广大农村管理更加民主,有效地化解了干群矛盾。该市太行办事处水南关居委会正在召开村民代表、党员代表联席会,对水网改造等

村建项目进行商议。

【图4】深山沟里也有农家超市,该市常平乡九渡村的村民不用进城就可以在家门口的超市里选购日用品。

【图5】11月20日,该市常平乡富裕起来的农民扭起了大秧歌。

张天峰 李亚伟 摄影报道

农村党员有了“家”

本报讯 “俺村终于有党员活动室了!太感谢党和政府了!俺当了30年的村党支部书记,终于盼到这一天了!”11月22日,沁阳市王曲乡南彰村60岁的党支部书记靳清信指着正在建设的村党员活动室工地,脸上露出了满意的微笑。在沁阳市,像靳清信这样高兴的还有其他49个村的村委会干部和群众。

“过去啊,因资金有限,没有建活动室,召开一次党支部会,不是蹲在街口,就是到俺家,很不方便,就连群众想开展文体活动也找不到地方。”说起村里没有活动室,崇义镇闫庄村的党支部书记韩永生倒出了一肚子的苦水。目前,该市共有50个村列入建设计划,其中首批23个村街的活动室建设已经启动。除利用中央、省、地市的配套资金外,该市财政共投入31.7万元资金用于此项建设,村级活动室的建设样式统一为100平方米的平房,预计工程于12月10日前完成。目前,第二批27个村街的活动室也将开工建设。至此,该市329个行政村村的党员全部拥有自己的“家”。(邱明娟 吴喆)



城里也没咱家美

【图1】深山沟里也有农家超市,该市常平乡九渡村的村民不用进城就可以在家门口的超市里选购日用品。

【图2】11月20日,该市常平乡富裕起来的农民扭起了大秧歌。

张天峰 李亚伟 摄影报道

▲11月21日,沁阳市委书记史全新在市委中心组学习会议上强调,各级各部门要进一步认清形势,振奋精神,加压奋进,克难攻坚,确保全年目标任务圆满完成。该市委、市长陈敬如就当前工作进行了安排。(张辉)

▲11月21日,省民委主任刘世军在沁阳市领导陈敬如、马广骥的陪同下,对水南关村的民族经济发展和民族团结工作进行了调研。(杨涛)

一周政务

▲11月21日,沁阳市召开冬季安全生产大检查工作会议,对今冬安全生产大检查工作进行安排。该市委、市长陈敬如等出席了会议。(石海波)

▲11月22日,沁阳市领导史全新、陈敬如、薛勇、唐自立、闫小杏等五大班子领导,分赴各乡镇(办事处)看望慰问了部分困难群众、老党员、老教师和敬老院的孤寡老人。(两办)

▲11月22日,沁阳市领导史全新、唐自立、王亦山、张立志等来到紫陵镇紫陵村,为该村颁发了由中共中央组织部授予的“全国先进基层党组织”奖牌和证书。(贾海涛 陈二联)

▲11月22日,沁阳市委副书记、市长陈敬如主持召开市长办公会议,对近期工作进行安排。(刘军)

“合同帮农”助增收

本报讯 今年年初以来,沁阳市工商局大力实施“合同帮农”工程,共引导涉农企业签订农业订单930份,合同总额3.04亿元,签约农户4652户,订单农业种植面积3.76万亩,帮助农民增收1960万元。

该局工作人员在走访企业时了解到,该面粉加工企业是一家专业面粉生产的民营企业,为了解周边农户收粮、卖粮、存粮的难题,该公司积极与豫竹、白象等大型方便厂建立业务关系,扩大小麦专用粉的销售,但优质小麦的种植需要较大的农业投入,怎样说服、号召农民种植优质小麦是该企业面临的一个难题。该局工作人员积极想办法,向该公司提出了发展订单农业的建议,并积极与周边村干部结合,多次深入农户家中认真讲解,帮助该公司与农户本着互惠互利的原则,以村为单位,签订了40余份优质小麦订单。该局还扶持了乐乐康公司、华宝工贸公司等48家涉农龙头企业,并充分发挥这些企业在引导农民调整种植结构、增加收入方面的作用。(黄新生)

质监部门端掉一地条钢生产窝点

本报讯 日前,沁阳市质量技术监督局成功端掉一个地条钢生产窝点,当场查扣地条钢7吨、地条钢模具24根,生产地条钢原料1.5吨。

11月17日,有群众举报,该市柏香镇郑村南同养场内有人生产地条钢。随后,该局执法人员冒着严寒连续两个晚上蹲守,发现在一个大院内,从每天24时开始,灯火通明,有生产的迹象。20日早上,该局执法人员在公安部门的配合下,对该大院进行了突击检查,发现有5名工人正在生产地条钢,地上有生产好

简讯

△日前,沁阳市政协机关把积极参与社会捐助活动作为改进机关作风、密切干群关系、构建和谐社会的有效措施,踊跃捐款、奉献爱心,共捐款二万余元,树立了政协机关良好形象。(董林林)

的地条钢7吨,车门外有废旧铁屑、铁皮等废旧金属,使用的设备有中频炉一套,地条钢成型模具一套。经查,该生产点于10月底开始生产地条钢,每天晚上生产,大约生产了30吨,全部销往郑州市。(董文斌 胡光玉)

广告

Tel:3924268